

APROBAT  
DIRECTOR EXECUTIV  
ING. SIMONIU STEFAN-FLOREA

RAPORT DE ACTIVITATE  
PERIOADA 13.4.2020 - 19.11.2020

Subsemnata ing. MOLDOVAN SONIA angajat al societății SC. ASCONSULTING SRL în calitate de consilier în ceea ce privește construcția cu un program de lucru de 2000/ luna, în perioada de raportare am urmat următoarele activități:

13.11.2020. Amolu se în vederea termenului scadent de rennoire a asigurării obligatorii RCA pentru auto-vehiculul proprietatea SC. ASCONSULTING SRL cu număr de înmatriculare 07.19.CVN cu termen scadent la data de 09.12.2020, astfel că Proactig Broker a transmis în conformitate cu legislația actuală sanchetația de aosta pentru achiziționarea clauzei secretar directă valabila împreună cu polița RCA. Aceasta clauză susținea tară pentru salubritatea de la angajator a despăgubirii din partea acestuia.

Se asemenea complementar poliței RCA am produs care acoperă și lângă serviciu medical dedicat exclusiv soferului în amesteu la darea în funcție în formă de servicii de reparare, tractare gratuita sau în altă formă, servicii au cer scop simplificarea etapele de despăgubire. Scopul de analiza aferențele se va consulta în analiza aferențelor în condiții de past avantajose.

S-au rezolvat prin colaborare cu colegii din cadrul societății alte probleme curente, legate de înțelegerea comparativă aplicativă contractuală a derivațiilor tactile de neînțelegere în deșeurile reținerii scadente aferente, precum și prelungirea sau înțelegerea unor aspecte din termen



16.11.2020 În vederea respectării obligațiilor asumate  
cu ocazia obținerii autorizațiilor de construire pentru  
de limitarea proprietăților în cadrul se Expo Tractorului  
și persoane fizice deținători de proprietăți  
în cadrul clădirii Parlioum Expatriat în  
Cluj Napoca și Sursul Hăicui ș.a.: Susa îndare  
documentații de către expertul topografic  
și întocmirea acestuia de către oficiul de cadastru  
s-au făcut diligente și s-a achitat costurile  
nationale în punere la apăsământului consiliului  
de clădire pentru cei trei proprietari persoane  
fizice. În înțelegerea dreptului de proprietate  
și însuși din indivizune. În înțelegerea cămării  
funciare a unității individuale cu număr  
cadastral rezultat din apartamentarea construcției  
și din care nu se notează apartamentarea construcției  
nu se descrie 3 cante funciare aferente inclusiv  
cu cota părți uz comun și cota părți aferente  
s-au verificat spațiile deținute în regim de  
închiriere de către chirieși și identificarea  
în spațiile austora a unor aparate de aer condi-  
țional sau a altor surse de căldură cum ar fi  
calorifere, aeraterme, radiatoare, utilizate  
ca surse suplimentare de căldură conectate  
la instalația de aer condițional sau la  
instalația electrică.

S-au verificat toate spațiile și s-a  
acolo unde chirieși erau prezenți și s-au  
identificat alte surse de căldură conectate  
la priză.

17.11.2020 În urma verificărilor s-au falsificat și  
scms. chirieșilor atenționari cu privire



la evitarea neresoluciei instalatelor electrice prin conectarea aparatelor de încălzire și neutilizarea acestora, fiindcă caută să promoveze angajații fără să aibă agentul termic pentru încălzirea spațiilor și la centrala termică proprie a imobilului.

Sau atențional tot chimic în sensul verbal, de a respecta evitarea neresoluciei instalatelor electrice și evitarea neresoluciei aparatelor care sunt conectate și/sau în cadrul în spațiile rezidențiale pentru care s-au făcut rapoartele de proiectare.

12.11.2020. Având în vedere prevederile legislației naționale în acord cu prevederile Directivei Europene în cadrul Parlamentului European și Comitetului de Guvern la măsurile necesare pentru protecția sănătății și a sănătății populației prin prevenirea și reducerea efectelor adverse determinate de generarea și gestionarea deșeurilor, am procedat la studierea Legii nr. 211/2011 reactualizată și republicată și analiza contractului în vigoare cu operatorul care solicită să transporta deșeurile și care are obligația de angajați selectivi și separați a acestora.

Sau utilizat activități curente și colaborat cu colegii din departamentul  
19.11.2020. Am procedat la înțelegerea raportului de activitate și utilizarea activitatilor curente

ing. Moldovan Sorin  
S